GIẢI BÀI C2 TRANG 26 SÁCH GIÁO KHOA VẬT LÝ LỚP 9
Đề bài

Dựa vào bảng 1, hãy tính điện trở của đoạn dây dẫn constantan dài l = 1 m và có tiết diện là S = 1mm2.

Hướng dẫn giải

Điện trở suất của một vật liệu (hay một chất) có trị số bằng điện trở của một đoạn dây dẫn hình trụ được làm bằng vật liệu đó có chiều dài 1m và có tiết diện là 1m2
Đáp án bài C2 trang 26 sgk vật lý lớp 9

1 m2 = 106 mm2
Dựa vào bảng 1 sgk: điện trở của đoạn dây dẫn constantan dài 1m và có tiết diện 1m2 là 0,50.10-6 Ω.

Vậy điện trở củac dây dẫn constantan dài 1m và có tiết diện 1mm2 sẽ tăng thêm 106 lần (vì tiết diện giảm đi 106 lần), tức là  bằng: 0,50.10-6.106 = 0,5 Ω.
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